



पावर एफिशिएंट एयर-कंडीशनर्स की नई रेंज

डा इकिन ने हाल ही में स्प्लिट-रूम एसी की नई रेंज लॉन्च की है।

इस रेंज को भारतीय ग्राहकों को ध्यान में रखकर डिज़ाइन किया गया है। नई रेंज में भविष्य के हिसाब से बनी टैक्नोलॉजी का इस्तेमाल किया गया है, जिससे ग्राहक अपने एयर कंडीशनिंग की गुणवत्ता को बेहतर तरीके से नियंत्रित कर सकते हैं। एक अधिकारी ने बताया, "हमारी रिसर्च से पता चला कि ग्राहक हवा की गुणवत्ता और स्वास्थ्य पर बहुत ध्यान देते हैं, इसलिए हमने अपनी

पेटेंटेड स्ट्रीमर डिस्चार्ज टैक्नोलॉजी का इस्तेमाल 4 स्टार सेगमेंट में भी करना शुरू किया है। इसके साथ ही एसी में वाईफ़ाई भी दिया जा रहा है। हम अपने उत्पादों के इनोवेशन के ज़रिए बेहतर उत्पाद देने के लिए प्रतिबद्ध रहे हैं। यही प्रतिबद्धता हमारी ड्यू क्लीन टैक्नोलॉजी में भी दिखाई देती है। इस टैक्नोलॉजी से इंडोर यूनिट (आईडीयू) वातावरण में मौजूद पानी का इस्तेमाल करके खुद को अपने आप साफ रख सकती है, जिससे

वातावरण स्वच्छ रहता है और यूनिट कुशलता से काम करती है।" नई 2022 रेंज के लॉन्च के साथ डाइकिन ने नई स्टार रेटिंग को लागू करने की 1 जुलाई, 2022 की तारीख से छह महीने पहले ही नई स्टार रेटिंग के हिसाब से बने एसी लॉन्च करके बाज़ार में खुद को सबसे आगे खड़ा कर लिया है।

डाइकिन इंडिया के चेयरमैन और मैनेजिंग डायरेक्टर, केजे जावा ने कहा, "डाइकिन में हमारी सोच 'मेक इन इंडिया' के तहत खास तौर से भारत के लोगों की जरूरतों को पूरा करने के लिए डिज़ाइन किए गये उत्पाद बनाने की है।

एसी अब जरूरत बन गए हैं। ग्राहकों की बढ़ती आकांक्षाओं को पूरा करने के लिए उत्पादों के इनोवेशन और स्टैंडर्ड में व्यापक बदलाव लाने की आवश्यकता है। डायकिन एसी की नई रेंज से बढ़ती भारतीय आबादी को पुरानी पड़ चुकी टैक्नोलॉजी की जगह नई अडवांस टैक्नोलॉजी मिलेगी और ऊर्जा खर्च पर भी कोई असर नहीं पड़ेगा।"

एसी की नई रेंज 15 प्रतिशत ज्यादा पावर एफिशिएंट है और क्लॉग-फ्री ऑपरेशन के लिए इसमें ड्यू क्लीन टैक्नोलॉजी दी गई है। एसी में स्ट्रीमर डिस्चार्ज टैक्नोलॉजी भी दी गई है, जो हवा की गुणवत्ता बनाए रखती है, साथ ही इसमें ही निगरानी के लिए ट्रिपल आईडीयू डिस्प्ले भी लगा है। इस्तेमाल में आसान बनाने के लिए इसमें वाईफ़ाई का विकल्प भी मिलता है और हॉट और कोल्ड ऑपरेशन के लिए इसमें लो-कॉस्ट हीट पंप दिया गया है।

डिस्क्लेमर- इस लेख में दिए गए विचार, सुझाव और चित्र पूरी तरह एक्सपर्ट की जिम्मेदारी हैं।